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MATEMÁTICAS 11 

INDICACIONES AL ALUMNO 

1, El ejerc icio cor sto de tres bloques de prob lemas y co do bloq ue tiene do s opciones. Debe responderse neceso· 

riomenre o 10 5 ires bloques, escog iendo en coco une ce elles uno solo de los opciones [A o BI. 

2. Debe exponerse con claridad el planteamiento del prcblema	 o el método utilizado po ro su resolución. Todos 

los respuestos deben ser raz onad os. 

3 . Todes los preguntes se puntúan igua l. 

4 . No se permite el uso de calculadoras gráficas, ni programables. 

BLOQUE 1 

Opción l -a 

Considera la función ((x) = ~~x +_8_ . . Calcula: 
, x" + x + 1 

a ) Su dominio. canes con los ejes e intervalos de crecimiento y decrecimiento. 

b) Sus asíntotas. 

e) A partir de los duios anteriores. representa gráficamente la función. 

Opción l-b 

al Calcula la expresión analítica de la funciónf que cumple las siguientes condiciones: 
- Es un polinomio de grado 3. 
- Corta al eje X en tres puntos que tienen por abscisa. respecti vamente, .r = 2. .r =4. .v= 6. 
- Su valor en x = Oes /(0 ) = -48. 

b) Haz un esquema gráfico de la funci ónji.v) que hayas obtenido en e l apartado anterior. 

cl Calcula el área del rec into limitado por: 
- la gráfica de la función jr.r) , 

- el eje OX. 

- la recta de ecuación .r = 2. 
- la recta de ecuación .r = 4. 



- -

BLOQUE 2 

Opción 2-0 

Ca lcula va lores de In pa ra que e l s istema: 
.v + ( 11I - 1)." 

( 11I - I )x + 3." + I~ }
." + 

a) Ten ga una úni ca soluc ió n. Ca lcula dich a so luc ió n pa ra 111 = O. 

b ) Tenga infinita s soluc io nes. 

c) ¿.Hay a lgú n va lor ele 11I pa ra e l cua l e l s istema no tien e solu ción') Ju stifica tu respuest a. 

Opción 2-b 

a) Ca lcu la los val ores ele 11I para que la matr iz A sig uiente tenga inv er sa . 

o 
- 111 ) 

( ~ 11I 3 
-JJ1 

b) Calcula la matri z inversa de A pa ra 11I = 2. 

BLOQUE 3 

Opción 3-0 

.r - ." = O 
Co nsid era la rec ta r de ecu ación : 

+ ." - :: = O 

y el punt o P = ( 1,2.- 1). 

a ) Halla la ec uac ión de l plan o que co ntie ne a P y es perp en dicu lar a la rec ta r 

b) Calcula e l área del tri ángulo cuyos vértices son los puntos de co rte de l plano que has hall ado cn e l apa rtado 

anterio r y los eje s coorde nados. 

Opción 3-b 

¡4x + 2." .r ­- o' = 9 + y o. = O 
Dad as las rec ias r - s :::=: 

.r - y + 2: = O ¡ {IX - 2." =- 2 

al Calcula un va lor de (/ para qu e las recta s r y s sean pa ralelas. 

b ) Para e l va lor de a qu e haya s obteniclo en e l apartado ant eri or, ca lcula la ec uac ión del plano 1l que co ntiene a las 

dos rectas r y s. 


